PE3YJIBTATBI AHKETUPOBAHMUMS poauresei

(3aKOHHBIX MpeACTABUTEICH)

«y)lOB.]IeTBOpeHHOCTb INKOJIBbHBIM ITUTAHUECM»

Bapuantsl 1-4 knaccel 5-9 kiaccsl 10-11 kmaccel
OTBETOB
Kywiaem nu eaw pedenok nepeo yxo0om 6 wikony?
Ha 94% 61% 81%
Her 6% 39% 19%
Iocewaeme 1u Baw pedbenok wiKonvHy0 cmonosyio?
E:xenneBHO 100% 66% 79%
HNnorna 12% 16%
Her 18% 5%
Humepecyemecwv 1u Bol opzanuzayueil numanus ¢ uikone?
Ha 100% 65% 73
Her 0%
Wuorna 35% 27%
Yempaueaem nu Bac accopmumenm 01100 6 wiKobHOU CMO06801?
Ha 78% 51% 46%
Her
YactuuHo 22% 49% 54%

Yooenemeopenwt nu Bor kauecmeom npuzomoenenua nuwiu?

Ja 100% 100% 100%
Her
Umo Bac ne ycmpausaem 6 opzanuzauuu WiKO1bHO20 RUMAanus?
77% 81%
OnnooOpasHoe 6% 23% 19%
MEHIO
HNuoe
Yooenemeopenwvt nu Bot canumapuwvim cocmoanuem cmonogou?
Jla 100% 100% 100%
Her

Cuumaeme nu Bol, umo 2opsiuee numanue 6 uikoje 6ax3cHo 0is 300p06va?

Ha

100%

100%

100%

Her




